
Okrskové kolo ve florbalu starších žáků ZŠ 
- tělocvična ZŠ Sušice, Lerchova ul. 20. 11. 2019 

 Ve středu 20. 11. 2019 sehrálo družstvo starších žáků ZŠ a MŠ Kolinec v tělocvičně ZŠ Sušice, 

Lerchova ul. okrskové kolo turnaje ve florbalu za účasti 4 škol, hrálo systémem každý s každým, hrací doba 

byla 2 krát 7 minut hrubého času, počet hráčů byl 4 + brankář. Vítězné družstvo, kterým byla nakonec domácí 

ZŠ Sušice, Lerchova ul., si vybojovalo postup do okresního kola, které se hrálo v tělocvičně ZŠ Klatovy, 

Čapkova ul. v úterý 26. 11. 2019. 

Žáci ZŠ a MŠ Kolinec obsadili v této okrskové skupině o 4 účastnících celkové 3. místo. 

Výsledky ZŠ a MŠ Kolinec v okrskovém turnaji: 
 

ZŠ a MŠ Kolinec – ZŠ a MŠ Velhartice   2:0, Koželuh, Pech 

ZŠ a MŠ Kolinec – ZŠ T. G. Masaryka Sušice  1:3, Koželuh  

ZŠ a MŠ Kolinec – ZŠ Sušice, Lerchova ul.  2:1, Helfer, Honzík 

Sestava ZŠ Kolinec: 

brankář:  Kouba Tomáš 

obránci:  Pitel Antonín, Kislinger Jiří  

  Němec Adam, Helfer Dominik  

útočníci: Honzík Radek, Sýkora Pavel František 
Koželuh Jiří, Pech Martin 

Hráči ZŠ a MŠ Kolinec nastoupili do tohoto okrskového turnaje se čtyřmi žáky 9. ročníku a pěti žáky 

8. ročníku. 

Většina kolineckých kluků zahrála v prvním „derby“ zápase proti sousedům ze ZŠ a MŠ Velhartice 

celkem dobře, výborně zachytal v tomto zápase brankář Tomáš Kouba, což stačilo na výhru 2:0. Ve 2. zápase 

však kolinečtí žáci bohužel prohráli s reprezentanty ze ZŠ T. G. Masaryka Sušice 1:3. V posledním zápase proti 

domácím hráčům ze ZŠ Sušice, Lerchova ul. předvedli kolinečtí žáci bojovný až heroický výkon a dokázali 

zvítězit 2:1, což nakonec znamenalo, že 3 družstva (kromě ZŠ a MŠ Velhartice) měla stejný počet 6 bodů 

(za 2 výhry a jednu prohru) a o celkovém vítězi a zároveň postupujícím do okresního finále muselo rozhodovat 

nakonec skóre, které měli nejlepší reprezentanti z domácí pořádající školy ZŠ Sušice, Lerchova ul. před kluky 

ze ZŠ T. G. Masaryka Sušice, kolinečtí hráči nakonec obsadili v tomto okrskovém turnaji 3. místo.  

  V okrese Klatovy byly celkem 4 okrskové turnaje, ve všech startovala 4 chlapecká družstva a do 

okresního finále, které se hrálo v tělocvičně ZŠ Klatovy, Čapkova ul. v úterý 26. 11. 2019, postupoval vždy jen 

vítěz okrskového kola. 

Všichni reprezentanti ZŠ a MŠ Kolinec zahráli na okrskovém turnaji v Sušici v rámci svých 

pohybových schopností a florbalových dovedností, někteří se však bohužel hlavně ve 2. zápase nevyvarovali 

zbytečných chyb v bránění a v proměňování vlastních vytvořených brankových příležitostí. Snad alespoň 

všichni kolinečtí kluci nasbírali potřebné zkušenosti, které budou moci uplatnit v následujících letech, všichni 

však také zjistili, že pokud se chtějí „poprat“ o lepší umístění a případně si vybojovat postup do okresního 

finále, musí předvádět ještě lepší výkony a hru, musí na sobě „zapracovat“, hlavně v rychlosti běžecké 

i myšlení, taktice a samozřejmě i technice. 

Všem jmenovaným patří pochvala za reprezentaci školy! 


